

Айдар 2002 год

14 января. В Ровеньках состоялась культурно-спортивная эстафета, приуроченная к празднованию 275-летия Белгородской губернии. Открыл эстафету коллектив Айдарского сельского Дома культуры, побывавший с культурно-спортивной программой в Ржевском сельском округе. С ответной программой коллектив Ржевского Дома культуры посетил село Айдар.

Январь. В школах района прошёл месячник «За здоровый образ жизни». Он проводился с целью предотвращения широкого распространения среди детей и подростков табакокурения, алкоголизма и наркомании. Итогом месячника стала акция «Школьники против курения, алкоголя, наркотиков». Содержательную программу представила творческая группа Айдарской средней школы, которая заняла второе место и была награждена Почетной грамотой отдела образования и призом.

Февраль. В районном Доме культуры состоялись соревнования по настольному теннису, в которых приняли участие 10 команд. Команда Айдарского сельского поселения заняла второе место и была награждена медалями и денежными призами.

Март. Ученица Айдарской средней школы Лилия Войцишевская с рассказом «Паша» заняла первое место в районном конкурсе «Женщины России на службе Отечеству» за лучшее журналистское произведение патриотической направленности. На областном этапе конкурса Лилия заняла второе место, её работа была направлена для участия во всероссийском конкурсе.

Апрель. Второй год в нашей области продолжается благотворительный марафон «Здоровая семья – счастливые дети». Представители ЗАО «РусАгро Айдар» приняли участие в открытии второго этапа благотворительного марафона в Белгороде и внесли денежные средства в его фонд для оказания поддержки семьям и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Май. Учащиеся Айдарской средней школы приняли активное участие в оказании гуманитарной помощи детям Чеченской республики. Ребятами были собраны предметы первой необходимости для занятий в школе.

9 мая. Во дворе Айдарской средней школы состоялся митинг у памятника герою-земляку Б. Г. Кандыбину, имя которого теперь носит школа. Затем взрослые и дети, выстроившись в одну колонну, в первых рядах которой шествовали ветераны, отправились к памятнику воинам-освободителям в центре села. К подножию памятника возложили венки и живые цветы; память погибших в годы Великой Отечественной войны почтили минутой

молчания. Далее празднование Дня Победы продолжилось в Доме культуры. Работниками Айдарского сельского поселения был дан праздничный концерт.

22 июня. В Айдарской средней школе прошёл выпускной вечер. 16 выпускников получили аттестаты о полном среднем образовании. Выпускница Лилия Войцшевская была награждена золотой медалью и денежным вознаграждением в размере 1000 рублей. Наталья Бондарева получила серебряную медаль и вознаграждение 500 руб. Праздничный бал затянулся до рассвета, который выпускники, по традиции, встретили на реке Айдар.

27 июля. Айдарское сельское поселение попало в зону стихийного бедствия. Ураганный ветер и проливной дождь с градом нанесли существенный ущерб сельскохозяйственным посевам. В ЗАО «РусАгро Айдар» от стихии пострадали 45 га сахарной свеклы, 18 га подсолнечника, 150 га семенной кукурузы и 150 га ячменя. Недобор урожая на этой площади нанёс хозяйству урон на сумму в 3 млн руб. Во многих частных домовладениях, школе и больнице повреждены крыши, выбиты стёкла.

2 августа. Подведены итоги уборки урожая. Всего зерновых убрано на площади 1815 га, средняя урожайность ранних зерновых составила 31,3 ц/га, озимых – 33,4 ц/га. Механизаторам И. И. Жаренко, И. Н. Чумакову, А. А. Бондареву, имеющим наилучшие показатели, вручены денежные премии.

20 августа. В Ровеньском районе состоялось выездное заседание коллегии управления культуры администрации Белгородской области. Участники заседания посетили ряд сельских Домов культуры и библиотек, в том числе, в селе Айдар. Директор Дома культуры Т. В. Костина и зав. библиотекой А. С. Стрельцова отвечали на интересующие вопросы; были взяты интервью у местной молодёжи. Итоги работы выездной комиссии были подведены в районном Доме культуры. Начальник управления культуры Белгородской области А. В. Кулабухов высоко оценил работу учреждений культуры Ровеньского района.

2 сентября. В Айдарской средней школе прозвенел звонок, давший старт новому учебному году. По традиции, состоялась общешкольная линейка, на которой учащихся с Днём знаний поздравили директор школы П. Б. Становский, глава местного самоуправления, руководители ЗАО «РусАгро Айдар» и родители. Двойным праздником стал этот день для учителей и учащихся – они вошли в обновлённые классы; за короткое время в школе был проведён капитальный ремонт, после которого школьное здание обрело внешний вид, отвечающий всем требованиям современной школы.

25 сентября. Участники шестого пленума районного Совета ветеранов войны и труда посетили отлично отремонтированные Айдарскую среднюю школу и участковую больницу и пришли к единому мнению – администрация Ровеньского района проделала

огромную работу по привлечению ресурсов для обновления и улучшения качества жизни нашего села.

27 сентября. В селе Айдар увековечена память о Герое Советского Союза, нашем земляке Б. Г. Кандыбине. В Айдарской школе, которая носит его имя, в день смерти героя состоялась памятная линейка. На торжество была приглашена сестра Бориса Григорьевича – Татьяна Григорьевна Злобина, которая поделилась с ребятами воспоминаниями о лётчике-герое.

2 октября. На территории ЗАО «РусАгро Айдар» завершила летнюю работу бригада сельскохозяйственной авиации (АН-2 и дельтаплан). Новая аппаратура сельскохозяйственного назначения для самолётов АН-2 позволяет сократить расход удобрений и десикационных средств. Десикацию подсолнечника провели на всей планируемой площади.

13 октября. На базе Айдарского и Ржевского Домов культуры прошёл районный фестиваль «Дорогу юным талантам». Порадовал зрителей Айдарский коллектив «Аюшка» (руководитель Т. В. Костина), который был награждён почётной грамотой за лучшее исполнение танца.

22 октября. После проведения капитального ремонта в Айдарской средней школе появился светлый и просторный компьютерный класс. 5 компьютеров были подарены главой администрации Ровеньского района Н. Т. Мирошниченко в День открытых дверей.

15 ноября. После многомесячного перерыва на капитальный ремонт и реконструкцию вновь открыла двери для пациентов бывшая Айдарская участковая больница, теперь – «Терапевтическое отделение № 3 ЦРБ». В обновлённом здании больницы побывал глава администрации Ровеньского района Н. Т. Мирошниченко в сопровождении руководителей отделов и управлений районной администрации, представителей предприятий и организаций Ровеньского района.

Декабрь. Согласно переписи населения по Айдарскому сельскому округу, за 2002 год родилось 8 человек, скончались 38. К началу 2003 года на хуторах Фомино, Старая Райгородка, Новая Райгородка и в селе Айдар проживают 1409 человек; в данных населённых пунктах расположены 519 хозяйств. Село Айдар: хозяйств – 479, население – 1361 человек. Хутор Фомино: хозяйств – 8, население – 19 человек. Хутор Старая Райгородка: хозяйств – 24, население – 72 человека. Хутор Новая Райгородка: хозяйств – 8, население – 26 человек.